

## Перед открытием осенне-зимнего сезона

Городской театр возвратился из г. Чкалова

Коллектив городского драматического театра имени А. С. Пушкина возвратился из гастрольной поездки в г. Чкалов. В течение месяца орские артисты выступали в областном центре. Они дали 37 спектаклей на сцене облдрамтеатра, клуба железнодорожников, дома офицеров, выступали перед учителями города, перед суворовцами. Спектакли пользовались большим успехом.

В беседе с нашим сотрудником директор театра Н. А. Сорочкин рассказал:

— Выступления нашего театра в гор. Чкалове сталиваться традицией. Ежегодно мы выезжаем туда для того, чтобы отчитаться перед зрителем областного центра в своей работе. В августе нынешнего года театр показал чкаловцам такие свои постановки, как «Зыковы» А. М. Горького, «Директор» С. Алешина, «Земной рай» О. Василова, «Вас вызывает Таймыр» А. Галича и К. Исеева, «Мачеха» О. Бальзака, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега и «Живой портрет» Морето. Чкаловский зритель тепло принял наши спектакли. Достаточно сказать, что за месяц их посмотрело около 20 тысяч человек.

Успешная работа орчан в г. Чкалове отмечена исполкомом областного Совета, который наградила городской драматический театр имени А. С. Пушкина почетной грамотой. Почетными грамотами облисполкома награждена группа отличившихся работников. В их числе — глав-

ный режиссер Я. Д. Бродский, артисты Ф. Н. Фомичева, Н. Н. Вялых, А. Д. Зарницкая, С. К. Кочеев, А. В. Киселев и др. Пятнадцать работников театра отмечены почетными грамотами областного управления культуры.

Надо отметить, что успешные гастроли позволили театру значительно раньше срока выполнить кварталный и девятимесячный финансовые планы. Это имеет важное значение для дальнейшей плодотворной работы коллектива.

Многое дало нам обсуждение спектаклей, состоявшееся по окончании гастрелей. Руководителям и коллективу театра было указано на существенные недостатки в работе. Взыскательная критика поможет орским артистам добиться лучших результатов.

Сейчас мы готовимся к открытию осенне-зимнего сезона, которое назначено на 12 сентября. В дни открытия театр покажет комедию Сергея Михалкова «Раки» — произведение, остро бичующее отрицательные явления жизни. Коллектив с увлечением работает над ее постановкой.

В дальнейшем репертуаре — лучшие пьесы классиков драматургии и советских писателей. Полноценному их осуществлению будет способствовать то, что творческий коллектив пополнится новыми работниками.

Мы с радостью и волнением ожидаем встречи с взыскательным зрителем нашего города.